[image: image1.png]


UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2002/2003

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE JUNIO/2003

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: C

1. La cuenta de”Amortización acumulada de maquinaria” es una cuenta:

a) de resultados

b) de pasivo 

c) de activo

d) compensadora de pasivo

2. A una máquina adquirida el 1 de enero de 1999 por 3.000, se le asignó una función de amortización decreciente a un tanto constante del 30% anual. Se vende en 1 de enero de 2002 por 200, con lo que el resultado en la venta es de : 

a) una pérdida de 829

b) una pérdida de 100

c) una pérdida de 910

d) una pérdida de 2.800

3. Una empresa tiene un crédito contra un cliente por 1.500. Por dificultades de tesorería de este último, satisface la deuda mediante la entrega de instalaciones, cuyo valor de mercado es de 1.600. La cancelación de la deuda dará origen a este asiento:

a)
1.600
Instalaciones
a/ Clientes
1.500




a/ Resultados extras
100

b)
1.600
Instalaciones
a/ Clientes
1.500




a/ Ventas
100

c)
1.500
Instalaciones
a/ Clientes
1.500

d)
1.500
Instalaciones
a/ Ventas
1.500

4. Las adquisiciones a título gratuito pueden contabilizarse:

a) por su precio de coste

b) teniendo como contrapartida un ingreso diferido

c) por su precio de coste más todos los costes de instalación.

d) no deben contabilizarse.

5. La empresa A adquiere los activos y pasivos de B. El patrimonio contable de B es de 10.000. La empresa A paga 12.000 por el patrimonio de B, precio en el que se reconoce una plusvalía en edificios de 500. Con estos datos, A contabilizará en la adquisición de B un fondo de comercio de :

a)
2.000

b)
1.500

c)
3.500

d)
500

6. El balance de sumas recibe también el nombre de:

a) balance de situación

b) balance de saldos

c) balance de comprobación

d) balance general

7. La empresa B desea explotar un negocio en concesión. Para ello solicita el uso de un local que le es concedido. Los costes totales de instalación tiene el siguiente detalle: acondicionamiento del local, 13.000; instalaciones, 9.000. El período de concesión es de 20 años, que es la vida estimada del coste de acondicionamiento. Por su parte, la vida útil de las instalaciones es de 9 años, sin valor residual. Cada reposición de las instalaciones se estima que costará un 15% más cara que la instalación anterior. Los costes de reversión se estiman en 1.500. Con esta información: ¿A cuánto ascenderá el Fondo de Reversión que la empresa debe constituir, sabiendo que se crea linealmente durante el período de concesión?:

a) 12.320

b) 10.757,5

c) 17.057,5

d) 11.902,5

8. Una empresa computa sus gastos de personal correspodientes a un periodo dado, cuya composición es la siguiente:


Importe líquido de nómina, satisfecho .......................      2.000


IRPF, a cargo de los empleados .................................         400


Seguros sociales, a cargo de la empresa .....................         600


Seguros sociales, a cargo de los empleados ................         120

El asiento será:

a)
3.120
Gastos de personal
a/ Caja y bancos
2.000




a/ Organismos públicos
1.120

b)
2.000
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa a/ Caja y bancos
1.480




a/ Organismos públicos
1.120

c)
1.600
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa
a/ Caja y bancos
1.480




a/ Organismos públicos
720

d)
2.000
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa
a/ Caja y bancos
1.480




a/ Hacienda Pública, acreedora
400




a/ Organismos de la Seguridad 




    Social, acreedores
720

9. Una empresa, cuyo capital, totalmente suscrito y desembolsado, es de 10.000, satisface a sus accionistas, a cuenta de los resultados del ejercicio, un dividendo del 5%. El asiento será:

a)
500
Dividendo a cuenta
a/ Pérdidas y ganancias
500

b)
500
Dividendo a cuenta
a/ Caja y bancos
500

c)
500
Pérdidas y ganancias
a/ Dividendo a cuenta
500

d) No hay datos sobre el beneficio realizado hasta la fecha de acuerdo de distribución del dividendo 

10. El hecho de que el coste de ciertas herramientas de poco valor se registre directamente como gasto en el momento de su adquisición obedece al principio contable de:

a) el devengo

b) el precio de coste 

c) prudencia valorativa

d) importancia relativa

11. Una empresa adquiere mercancías con cláusula FOB punto embarque, por 6.000, a pagar aplazadamente, por lo que, en ese momento, hará el siguiente asiento:

a)
6.000
Mercaderías
a/ Proveedores
6.000

b)
6.000
Compras de mercaderías
a/ Proveedores
6.000

c)
6.000
Mercaderías en camino
a/ Proveedores
6.000

d)
6.000
Compras de mercaderías
a/ Mercaderías en camino
6.000

12. Una empresa recibe, el día 1 de julio de 2001 un préstamo de 5.000, concedido por un banco, préstamo que devenga un interés anual del 5%, a satisfacer, junto con el principal, dentro de tres años.

El asiento de recepción del préstamo en la empresa será:

a)
5.000
Caja y bancos
a/ Préstamos obtenidos
5.000

b)
4.750
Caja y bancos


250
Gastos financieros diferidos
a/ Préstamos obtenidos
5.000

c)
4.250
Caja y bancos


750
Gastos financieros diferidos
a/ Préstamos obtenidos
5.000

d)
4.750
Caja y bancos


125
Gastos financieros


125
Gastos financieros diferidos
a/ Préstamos obtenidos
5.000

13. Los gastos financieros derivados de deudas por compra de activos fijos son capitalizables si:

a) las deudas son en moneda distinta del euro.

b) los activos tienen una duración superior al ańo.

c) los activos financiados están en explotación

d) los activos financiados están en construcción.

14. Una empresa registra en sus activos unas instalaciones, cuyo coste total es de 3.000 y en el que se incluye coste de personal de la empresa que ha intervenido en la construcción, por importe de 500. El asiento de alta en patrimonio será:

a)
3.000
Instalaciones
a/ Acreedores
2.500




a/ Ingresos por trabajos realizados




    para el inmovilizado material
500

b)
3.000
Instalaciones
a/ Acreedores
3.000

c)
3.500
Instalaciones
a/ Acreedores
3.000




a/ Gastos de personal
500

d)
2.500
Instalaciones
a/ Acreedores
2.500

15. El inventario físico de existencias:

a) es necesario sólo cuando las mismas se controlan por un procedimiento de inventario periódico.

b) es necesario cualquiera que sea el control ejercido

c) es imprescindible cuando se aplica un procedimiento de inventario permanente

d) no es necesario en ningún caso.

16. Los pasivos estimados:

a) figuran en la Memoria

b) figuran en el Balance

c) no afectan a la contabilidad

d) figuran en las Notas al balance

17. Se adquiere al contado maquinaria por 5.000, cuyos costes de instalación son 1.000, pago este último que se difiere. El suministrador concede un 2% de descuento por pronto pago. El asiento de alta en patrimonio será:

a)
5.900
Maquinaria
a/ Caja y bancos
4.900




a/ Acreedores
1.000

b)
6.000
Maquinaria
a/ Caja y bancos
4.880




a/ Acreedores
1.000




a/ Ingresos financieros
120

c)
5.000
Maquinaria


1.000
Gastos diversos
a/ Caja y bancos
4.900




a/ Acreedores
1.000




a/ Ingresos financieros
100

d)
4.900
Maquinaria


1.000
Gastos diversos
a/ Caja y bancos
4.900




a/ Acreedores
1.000

18. Una empresa vende mercancía por importe de 7.000, cargando adicionalmente 500 por intereses de diferimiento  de cobro, cobro que se produce dentro del ejercicio. El asiento de venta será:

a)
7.500
Clientes
a/ Ventas
7.500

b)
7.500
Clientes
a/ Ventas
7.000




a/ Ingresos financieros
500

c)
7.000
Caja y bancos
a/ Ventas
7.000

d)
7.000
Clientes


500
Gastos financieros
a/ Ventas
7.500

19. El importe de una máquina que ha perdido su valor de uso y no tiene valor de mercado:

a) es un activo con poco valor

b) es una pérdida

c) es un recurso para la empresa

d) es un gasto a amortizar.

20. Una empresa cuenta entre su activo con una maquinaria que adquirió el 1 de enero de 2000 con un coste de 27.000, estimándose una vida útil de cinco años y un valor residual estimado de 3.000. Tras finalizar el tercer año se hacen trabajos de mejora en la máquina con un coste de 7.000. Estos costes no incrementan la vida útil del bien, ni el número de unidades que produce, pero sí la eficiencia de la producción. La mejora repercute en el valor residual de la máquina que pasa a ser de 4.000. Con esta información conteste: ¿A cuánto asciende el gasto de amortización del cuarto año de vida de la máquina, si se aplica el método de los números dígitos?

a) 6.600

b) 4.900

c) 7.866,6

d) 7.200

SOLUCIÓN:
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PÁGINA  
-  4  -    


